
 

 
Procès-verbal de la 37ème Assemblée générale statutaire 

 
Epalinges, le 25 mars 2025 à la Maison de Paroisse des Croisettes 
 
 
Comité : 
 
Présents : M. Carmelo Todaro, M. Michel Foglietta, Mme Dominique Herman, Mme De Nisi Anna-Maria, Mme 
Claudia Warpelin, M. Gregory Blaser, M. Patrick Mermoud 
 
Séance ouverte à 19h20 par M. Carmelo Todaro qui souhaite la bienvenue aux participants, rappelle que la 
convocation a été envoyée dans les délais et que les décisions sont prises à la majorité des membres 
présents (art. 5 et 7 des statuts). 
 
L'assemblée est donc valablement représentée. Tout le monde se présente par un tour de table. 
 

1.  La liste des membres est remise pour circulation et signée par les membres présents. 
 
31 membres présents 
14 membres excusés 
Sur un total de 105 membres à ce jour 

 
2. Ordre du jour : Celui-ci ne donne lieu à aucun commentaire ; il est accepté à l'unanimité. 

 
3. Le rapport de l'AG 2024 a été envoyé aux membres. Sa lecture n'est pas demandée.  

La discussion est ouverte ; aucune remarque n'est faite à ce sujet. 
 

4. Le rapport du comité est lu par M. Todaro 
 

5. Lecture du rapport du trésorier par M. Mermoud celui-ci annonce une perte de CHF7’168.53. 
Les liquidités s'élèvent au 31.12.2024 à CHF 49'213.12. Le Capital de l’association s’élève à 

CHF656.65 (en tenant compte de la perte). 
 

Madame Krebs demande s'il faut bien conserver le local des archives ? Apparemment, il y a quand 
même pas mal de choses, il faudra faire un tri. Un inventaire sera fait. Le loyer annuel du local d’archive 
est à CHF 750.-. 

 
Madame Ardiana Pasquier demande que représente la somme pour epal-expo. M. Cuany répond qu'il 
y avait un fond, une cotisation supplémentaire pour si un nouvel epal-expo ou une autre manifestation 
avait lieu, somme que l'on pourrait utiliser. 

 
6. Lecture du rapport des vérificateurs des comptes par M. Brunet. Les comptes ont été vérifiés 

par M. Brunet ainsi que M. Schorer Ces derniers recommandent d'accepter les comptes tels que 
présentés et de donner décharge au comité. 

 
 



 
7. Admission, démission, radiation et décès : M. Nicola Miceli du l'Auberge communale nous a quitté en 

septembre dernier. Madame Marie-HélèneTamarri a démissionné pour départ à la retraite. 
 

Nous avons plusieurs nouveaux membres, dont MAO Sàrl, Dane Fernandez – Au Jars Gourmand, 
Ardiane Pasquier – Finvita Services Sàrl, Caterina Matarazzo – coiffure des Tuileries, Sandra Monnin-
Bernasconi ostéopathe, Michaël Diserens nouveau Président de l’ACE MD Assurances & Conseils SA, 
Martial Diserens – DISERENS Finances SA, Madame Carole Hawrylyshyn Beauty & Body Concept, 
bnbc sàrl, Monsieur Morel Jean-Marc trésorier Morel Création Paysagère Sàrl et un autre que Patrick 
a dit.... 

 
8. Actuellement 5 membres du comité sont sortants : 

 
➢ Carmelo Todaro 
➢ Michel Foglietta 
➢ Dominique Herman 
➢ Patrick Mermoud 
➢ Grégory Blaser 

 
 2 membres restants : 
 

➢ Claudia Warpelin – vice-Présidente 
➢ Anna-Maria De Nisi, secrétaire 

 
Elections des membres du nouveau comité : 
 

➢ Monsieur Michaël Diserens reprend la présidence 
➢ Monsieur Salgado Julio rejoint le comité pour gérer la partie digitale, internet et réseau sociaux 
➢ Monsieur Morel Jean-Marc rejoint le comité pour gérer la trésorerie. 

 
Le comité est validé par l'assemblée par acclamation. 

 
Les 5 sortants sont remerciés chaleureusement par un petit présent. 

 
9. Les vérificateurs des comptes suivants se présentent : 

 
M. Marc Brunet M. Marcel Schorer sortants, ce sont Caterina Matarazzo et Ardiane Pasquier qui les 
remplacent. 
 

L'assemblée accepte leur nomination à l'unanimité. 
 

10. Le comité propose de ne pas changer les cotisations qui reste à 100.-. La question se pose pour le 
journal des commerçants, faut-il vraiment investir tout en sachant que tous les 4 mois nous pouvons 
avoir une parution dans le journal communal le Palinzard avec photos, annoncent (non-commerciale) 
et liens internet en rapport à l’association des commerçants. 

 
Il a été décidé de conserver deux parutions du journal de l’association des commerçants. 

 
Nous aurons un site internet modifié par M. Salgado avec possibilité de présentation des commerçants, 
il sera important d'avoir un moteur de recherche sur le site pour accéder facilement à ce que l'on veut. 

 
 



 
11. Proposition d’activités : Mme Warpelin propose 4 dates par année, une date en avril pour animer Pâques, 

chose à définir et idées bienvenues, 21 juin fête de la musique, 6 personnes sont recherchées pour 
donner un coup de main sur le stand coloriage et badges, 29 août où 5 septembre tournoi de pétanque, 
date à définir par un doodle, le 4 décembre apéro de Noël, lieu à définir. Marché de Noël ; une 
suggestion à faire un stand en extérieur (?). 

 
12. Mise à l’enquête des travaux de réfection de la route de la Croix-Blanche du 19.novembre 2024 au 19 

décembre 2024 concernant entre-autre la suppression des places de parc (36) tout au long de la route 
et la création de 24 nouvelles à l’ancien terminus du bus n° 5.   
 
M. Michaël Diserens raconte l'évolution de la situation depuis décembre 2024, les enjeux importants 
pour les commerçants de la route de la Croix-Blanche et appelons dorénavant à la solidarité de tous les 
commerçants pour le futur. Seul 9 commerçants on fait opposition Le débat est ouvert et continuera lors 
de la raclette. Les Croisettes sont déjà en travaux depuis un moment et malheureusement ce n'est pas 
joyeux. 
 
Il est a relevé qu’à Morges, la baisse du chiffre d’affaire des commerçants a été de 22% et que sur 
Yverdon la commune à rouvert une route qu’elle avait fermé à la circulation. 

 
13. Le comité sortant est volontaire pour faire une commission pour l'organisation des 40 ans des 

commerçants qui se déroulera entre le 30 octobre et 15 novembre 2025 
 

14. Propositions individuelles : M. Todaro souligne que le logo de l'association a changé.  
Nous demandons à Marc Brunet qui s'occupe actuellement des terrains de pétanque et il nous répond 
que c'est Thierry Delessert.  

 
La parole n'étant plus demandée, à 20h37 M. Todaro boucle cette 37ème assemblée. 
 
L'ensemble des membres sont cordialement invités à partager une raclette et le verre de l'amitié. 
 
 
 
Carmelo Todaro    Michel Foglietta    Dominique Herman 
 
 
 
 
Grégory Blaser    Patrick Mermoud   Ana Maria De Nisi 
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Julia Salgado  


